Trova la domanda nascosta e poi risolvi il problema
	Alberto ha 126 figurine doppie. Ne regala 25 a Marco e 41 a Francesca.

…………………………………………………………………..

Quante figurine doppie gli restano?


DATI

…………….. = …………………………………………………………

……………. = ………………………………………………………….

……………. = ………………………………………………………….

? ………………………………………………………………………….

? ………………………………………………………………………….

OPERAZIONI
……………………………………………
…………………………………………….

RISPOSTE

1. ………………………………………………………………………………………………………………………

2. ………………………………………………………………………………………………………………………
